
Domáćı úkoly z Lineárńı algebry 1 (ZS 2020/2021):

(12) Lineárńı zobrazeńı: Obraz, jádro, isomorfismus

Úkol 12.1. Lineárńı zobrazeńı merry : R4 → R2×2 je dáno předpisem

merry(x,m, a, s) =

(
x + 2m + s m− 2a
x + 4a + s m

)
.

(a) Určete bázi jádra a obrazu zobrazeńı merry.

(b) Rozhodněte, zda je zobrazeńı merry prosté, a zda je
”
na“. [3,5 b]

Úkol 12.2. Určete bázi jádra a obrazu lineárńıho zobrazeńı : R3 → P2 daného

(1, 0, 1) = 2x2 + 2x + 2,

(0, 1, 1) = 3x2 + 4x + 1,

(1, 1, 0) = 2x2 + x + 4. [2,5 b]

Úkol 12.3. Najděte isomorfismus f : e→I mezi prostory

e =
{
v ∈ R4 | (1, 2, 3, 4)v = 0

}
a I =

{
A ∈ R2×2 | AT = A

}
.

Dokažte, že je zvolené zobrazeńı f isomorfismus. [2 b]
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